



**Спасибо, что
остались с нами
в 2018 году!**

Новогоднее чудо



**Кого околдовала
Кикимора?**

➔ 2

Спасая жизни



**Как помогли
больному?**

➔ 3

Котин дом



**Кто в памяти
нашей живет?**

➔ 10-11

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта 1935 года

№ 1 (76361)

Суббота, 6 января 2018 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru E-mail: tribuna22@yandex.ru

Украшим елочку сами



Самой оригинальной в номинации "Лучшая новогодняя елочка" была признана работа Артема, Любы и Ксюши Денешик (Панкрушихинский детский сад "Березка").

На новогодние праздники по традиции положено наряжать лесную красавицу. А что может быть лучше и красивее игрушек, которые делают сами дети, а также взрослые?

В начале декабря Общественный Совет по развитию предпринимательства при Главе Администрации района по сложившейся традиции пригласил жителей района к участию в районном новогоднем конкурсе елочных игрушек "Новогодняя сказка". Всем желающим – жителям района, семьям, инициативным группам, коллективам учреждений и предприятий Панкрушихинского района предлагалось изготовить игрушки, которые станут украшением новогодней елки на площади у Панкрушихинского Дома культуры.

Жители района активно откликнулись на призыв. Многие принимают участие в конкурсе ежегодно. Около ста поделок едва расположились на выставочном столе. Очередной раз можно было убедиться, что человеческой фантазии просто нет предела. Игрушки, выполненные из бумаги, бисера, пряжи, фольги, ткани, пластика и другого подручного материала, радуют глаз и создают праздничное настроение. В конкурсе "соревновались" всевозможные игрушки с фантазийными рисунками, различные объемные фигурки сказочных и мультипликационных персонажей, символы новогоднего праздника и наступающего года, стилизованные "сосульки", "конфеты", "подарочные коробки", новогодние елки, бусы, шары...

Конкурс проводился по номинациям: "Лучшая новогодняя игрушка", "Лучшая семейная игрушка", "Новогодняя гирлянда".

Лучшей поделкой в первой номинации признана работа Даши Гончаровой из Панкрушихи. Второе место отдано Ксении Толстошеевой (детский сад "Березка"), третье – группе "Капитошка" детского сада "Улыбка".

Продолжение – на 2 стр.

ТХ Вести района

Новогодний подарок

28 декабря 2017 года в концертном зале "Сибирь" состоялся торжественный прием Губернатора Алтайского края А. Б. Карлина родителей – победителей краевой эстафеты родительского подвига "Согрей теплом родительского сердца", посвященной 80-летию Алтайского края.

Чествовали 80 достойных семей – это родители, воспитывающие (или воспитавшие) троих и более детей, внесшие большой вклад в развитие и укрепление экономики, социальной сферы и культуры Алтайя, семейные династии.

Среди победителей эстафеты многодетная семья Савочкиных Сергея и Натальи из Панкрушихи, у которых три замечательные дочки: Софья – отличница учебы, победительница и призер районных и краевых соревнований по шахматам, Екатерина – отличница учебы, активистка общественных мероприятий, и малышка Полина. От души поздравляем и желаем крепкого здоровья и блестящих побед в наступившем году.

Ирина ГАЛУЗИНА.

Определиться с выбором

На базе Панкрушихинской средней школы состоялась ежегодная краевая профориентационная ярмарка професий "Строим будущее Алтай".

В мероприятии приняли участие учащиеся 10-11 классов школ района. Организатор ярмарки – Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова при поддержке Министерства образования и науки Алтайского края и государственных вузов: Алтайского государственного университета, Алтайского государственного медицинского университета, Алтайского государственного педагогического университета, Алтайского государственного аграрного университета, Алтайского института экономики – филиал ЧОУ ВО "Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики".

Ребятам была предоставлена возможность поговорить с представителями вузов о подготовительных курсах, правилах и сроках подачи документов при поступлении, проживании в общежитии. Учащиеся проявили большой интерес ко всем специальностям, которые можно получить в представленных учебных заведениях.

Ирина КУШНАРЕНКО.

"Посвящение в первоклассники"

Этот праздник прошел в Велижанской школе.

Ребята под музыку вошли в зал, рассказали стихи. Затем учащиеся 5-го класса в роли Оценки пригласили испытания для первоклассников – задачки, загадки, с которыми ребята справились. Первokлассники пели песни, показывали сценки.

И самое интересное (ребята с нетерпением ждали этого момента) – первоклассники прошли особый ритуал – обряд-посвящение: дали торжественную клятву, каждый наступил своему соседу на ногу 3 раза, чтобы избежать ненужные ссоры, и выпил "эликсир внимания и памяти", каждому намазали руки "бальзамом усердия".

В конце праздника директор школы Виктория Викторовна Щербинина поздравила ребят и вручила дипломы и подарки.

Н. Н. БАЛАБАНОВА, старшая вожатая МКОУ "Велижанская сош".

У нас на сайте:
<http://tribuna-pnkr.ru>



Губернатор Алтайского края обозначил топ-5 вызовов 2017 года

Губернатор Алтайского края Александр Карлин на страницах деловой газеты "Коммерсантъ" обозначил топ-5 вызовов года.